
 
  12. marts 2025 

 
Referat af TR-møde tirsdag den 11. marts kl. 12.15 

 
Tilstede: Tina Bidstrup, Michael Bundgaard Laursen, Lone Guntofte Brandel, Frederik Hein Rogren, 

Rukiye Kara, Bjørn Erik Niss, Mads Thranov, Dorthe Marie Knudsen, Heidi Yoma Rasmussen, Casper 
Christiansen, David Qvist og Line Nykjær Larsen 

 
Afbud: Anne-Rikke Kehlet, Rikke Katholm, Reerslev Skole vakant TR-post, UU-vejl. vakant TR-post, 

Flønghuset vakant TR-post  
 
Dagsorden er diskuteret og godkendt. 
 

Pkt. Emne  

1 GF 
- Budget  
- Seniorpolitik 
- Åben brev/udtalelse 
- Endelig dagsorden 

udsendes på dagen 
(inkl. bilag) 

- Forretningsorden 
- Gavekurve 

 
 

GF 

Budget: 

Casper har gennemgået og forklaret poster på budgettet. 

1,21% af løntrin 31 er kontingentet fastsat til. 

Vi skal være opmærksom på at der budgetteres med et 

underskud for 25/26. CC fortæller, at vi også tidligere 

haft budgettet med underskud, som ikke er blevet en 

realitet. Hvis det forsætter med underskud, skal vi drøfte 

”Åbent kredskursus hver andet år” og andre besparelser. 

Bedre ændring kunne være at indsamle 10 stk. ekstra 

medlemmer.  

 

Budgetopfølgninger skal opprioriteres i 2025 med fokus 

på udvikling i kontingentindtægt/betalende medlemmer. 

 

Budgettet enstemmigt vedtaget til fremlæggelse på GF. 

 

Seniorpolitik: 

Der er en debat om de fire nederst linjer skal være en del 

af Seniorpolitikforslaget til GF, er det for meget 

overenskomst blandet med politik?  

Kreds 16´s seniorpolitik er vedtaget uændret til 

fremlæggelse på GF. 

Åbent brev/udtalelse: 

KS bedes a) vurdere, om brevets budskab kommer rigtig 

igennem og b) tilslutte sig nyt forslag om at det ikke 

bliver åbent, men kun til politikerne. 
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Input til brevet: længden af brevet? Hvad med fokus på 

vold mellem lærere og elever? Mange synes, brevet er 

fint med godt indhold og længde. 

Med få ændringer er brevets indhold, længde og tone 

enstemmigt vedtaget til fremlæggelse på GF.  

Dagsorden til GF: er godkendt og vedtaget. 

Forslag til forretningsorden: godkendt. 

Det er vedtaget at der indkøbes 2 stk. gavekurve til 

lodtrækning. 

 

Indkøb til GF – (afholdes i kantinen på Mølleholmskolen): 

 

Øl, vin og vand: Mads (får indkøbsliste af Rikke Sander 

Damm (vores sekretær     ) – lægger selv ud) 

 

Kaffe: Rukiye sørger for nogle termokander kaffe og alle 

må benytte kaffeautomaten på  

 

FU: Fanen, mælk, sukker, te, engangsservice, 

proptrækker, vin til dirigenten, slik og frugt, lyd- og 

visionelt udstyr er allerede i kantinen!! (Sejr-kage??) 

 

Alle kommer senest kl. 15.00 på Mølleholm, kantinen. 

 

Alle TR skal videre sende materialer til GF til samtlige 

medlemmer på den platform TR normalt anvender til 

medlemmerne - senest 12/3-25 + ophænge endelig 

dagsorden og bilag på skolernes TR-tavle (hvor det er 

muligt) 

 

2 Nyt fra arbejdspladserne 
 
 
 

Borgerskolen: 

Opgørelse af arbejdstid: ok. Tina siger, der er en app, der 

er nem at bruge til registrering af arb.tid. 

Ikke instrueret i registrering af arbejdstid: IST-tjeneste tid 

kommer der snart kursus i.  

Har haft to ekstraordinær faglige klubber pga. ting i 

gruppeordningen. Arbejdsmiljøet i gruppeordningen er 

meget anspændt, nogle synes ledelsen ikke er i orden, 

andre synes udmærket om ledelsen.  

2 opsigelser - 1 i gruppe ordning og 1 i almendelen.  
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Firkanten: David fortæller: 

Anne-Rikke har sendt en beskrive af forholdene til 

politikkerne efter vores Åbne Kredskursus, på opfordring 

af politikere. Det har afstedkommet at Ulrikke har bedt 

om hjælp fra Kredsen (FU) og A20’s bilag1-mulighed for 

understøttelse af samarbejdet er aktiveret. Det kører ikke 

helt på Firkanten endnu.  

 

Fløng Skole:  

Opgørelse af arbejdstid: Nej ikke udleveret, ligger på 

teams og det er op til eget initiativ at lede efter den. Bilag 

afleveret til K16, men ikke fyldestgørende. Anvender 

Docendo. 

Registrering af arbejdstid: Nej ikke oplæring inden for det 

seneste år, ikke siden Lasse i 2023. 

Mange ledere er stoppet. Den leder der har været der 

længst, er Suzette fra august 2024. Arbejdsmiljøet og 

ledelsen er meget presset. Vi har arrangeret en AM-

eftermiddag med DLF-deltagelse/ledelse på onsdag 19/3. 

Det 3 lærere der er stoppet pr 1/3 og der kommer ikke 

genansættelser. Lærerne er utrygge og det går udover 

arbejdsmiljøet. 

 

Linie 10:  

Opgørelse af arbejdstid: ok, sendt til 016. 

Registrering af arbejdstid: Ingen instruktion i registrering 

endnu, men vi får snart kursus i IST-tjeneste tid. 

 

Læringshuset:  

Opgørelse af arbejdstid: instruks fra leder, Nete, i IST 

tj.tid.  

Registrering af arbejdstid: Opgørelser er ikke 

lavet/udleveret, da IST ikke virker. Ledelsen forsøger. 

Sidste års opgørelse er dog udleveret til folk.  

Møde med Peter Faarbæk og Nina Tønnes fra byrådet, 

var dog fejlinformeret om 17% personaleomsætning, som 

i virkeligheden er 12%. Stor forbedring fra tidligere 50%. 

Noget med en tabel, der kan fejllæses, som er givet til 

byrådet fra ADM. Politikerne mener, de har bevilget 

penge til døre og aflukke, men skolen får at vide 

andetsteds, at man ikke må få døre/aflukke. Det blev 

drøftet ved besøget, under omvisning af ombygninger på 



 Side 4 af 6 
 

4.mill. kr. Der var så støjende at politikerne bad om lokale 

skift, selvom TR siger, det var relativt roligt i deres 

“normale målestok”. Det gav også stof t eftertanke. 

 

Mølleholm:  

Opgørelse af arbejdstid: Nej 

Registrering af arbejdstid: Ingen fælles oplæring. 

Mangler Rikke. Går i gang med skoleplan i næste uge. 

 

ORS:  

Opgørelse af arbejdstid: ok, men ingen ansatte kan 

gennemskue opgørelserne – ikke fyldestgørende bilag. 

Mangler den samlede opgørelse fra 23/24. Leder er i 

venteposition hos IST (har “ticket”!!) 

Registrering af arbejdstid: Er blevet instrueret i 

registrering af arbejdstid i IST Tj.tid. 

Mangler Afdelingsleder – stilling opslås. 

 

Torstorp:  

Opgørelse af arbejdstid: ok-sendt til 016, men det er en 

fiktiv opgørelse uden personaleregistreringer. Ingen 

opgørelse for 23/24 – er vist opgivet (forhandling i 

brudsag på chef/kredsniveau) 

Registrering af arbejdstid: Vi er ikke blevet instrueret i at 

registrere arb.tid i IST-tjeneste tid “i nyere tid”, men TR 

er i dialog med konst.leder, Rikke, og der kommer et 

kursus i det. 

Skolelederstillingen er endnu ikke opslået og ny afd.leder 

skal ansættes af ny skoleleder, så det har lange udsigter. 

 

Sengeløse:  

Opgørelse af arbejdstid: ok – afleveret til 016 

Registrering af arbejdstid: IST-tjeneste tid anvendes, men 

50% ved ikke hvordan og de ansatte er ikke oplært heri. 

 

 3 Implementering fra OK24 
- Kompetencefond 
- Medregning af 

anciennitet 
- Tillæg for 

almenområdet (4800 
årligt) 
 

Den 27/2 kom et udskrift fra In-site om 

kompetencefonden - TR-udsendelse 003/2025 er et godt 

sted at finde informationer.  

Vi skal som TR gøre vores kollegaer opmærksom på 

fonden og ansøgninger som kan ske fra 1 /4 2025 kl. 

12.00. Alle kan ansøge ud fra kriterierne, men en andel 

afslag forventes pga. begrænsede ressourcer årl. i fonden 
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Ansøgningsproces står i papirerne og kan printes ud til 

brug blandt kollegaer. 

Ansøgningen skal skrives under af ansøger, skoleledelse 

og TR.  

Som TR skal vi sikre os, at det er ansøgerne selv der vil på 

kursus. Der skal beskrives, hvor meget tid til kursus, 

transport og vikardækning. Kursuset skal fremgå af 

opgaveoversigten. Positivliste over hvilket kursusere der 

kan søges.  Det skal have et fagfagligt indhold. 

Det er lærerne selv der skal udarbejde ansøgningen og 

give videre til TR og Skoleledelse. 

 

§6 Anciennitet: 

OK24 ændring, så ansættelsestid som lærer med særlige 

kvalifikationer fremover tælles med ved endt lærer-

uddannelse. Således ændres ancienniteten og kan fra 

1/4/2024 føre til lønstigning, hvis man da ikke allerede er 

på slutløn (trin 40 + 10.000 kr/år for 12 års anciennitet). 

Send en liste til 016 hvis der er nogen i målgruppen på 

din skole. 

Tillæg for almenområdet: Fra 1/4/2025 får vi et tillæg på 

639,26 kr/md før skat (4800 årligt grundbeløb). Dette er 

et tillæg for at udligne lidt i forhold til specialunder-

visningstillæg.  

§12 Frit valg: 

Fritvalgsprocenten stiger pr. 1/4/2025 fra 1,38 til 1,64%  

4 Meddelelser 
- Ordensbekendtgørelse 
- Henvendelse til 

økonomiudvalget om 
de 2,1 mio. i 
forligssagen (KL og LC) 

- Ordensbekendtgørelse ændring af § 13. Så elever 
som har udøvet vold kan flyttes til andre skoler 
med kommunalbestyrelsens velsignelse, hvor det 
før afhang af “modtagende skoleleder”. Læs 
gerne vejledningen til § 13, for i den er der nogle 
hjælpsomme “skal’er”. (vejledning er hvordan 
man udmønter loven). 

- Vores brev til Økonomiudvalget: Mette Gagner 
og Peter Faarbæk har vendt tilbage efter de har 
modtaget brevet.  

- Startmedlemskab: Nye lempede regler fra 
hovedforeningen. Man kan indmeldes og få mere 
favorabelt startsmedlemsskab end før. 

- Husk at søge FU-sparring på alle andre 
tidspunkter end i mødepauser. Gerne andre dage 
eller efter møderne, hvor vi belaver os på, at der 
er mindst ét FU-medlem til rådighed. 
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5 Evt.  
- Kommende møder: 

Padletinput fra 
byrådssnak 

Næste skoleår kommer TR- og KS-møder til at ligge på 

fredage fra kl. 10.15. 

 
 
       Dorthe Knudsen / Heidi Yoma Rasmussen  
       TR Torstorp Skole / formand Kreds 16  
 
 
 
 


